

Katedra geografie geologicko - geografické fakulty  
university Karlovy v Praze

II, Albertov 6 — Telefon 373-31, 373-36, 322-18 (23-73-31, 23-73-36, 23-22-18)

Čís. j. 335/4/54  
Při odpovědi budiž toto číslo jednací uvedeno

V Praze dne 14. října 1954.

Děkanátu geologicko-geografické fakulty  
university Karlovy  
P r a h a

Katedra kartografie a fyzické geografie navrhuje, aby asistent kartografického oddělení Ludvík Mucha byl ustanoven odborným asistentem.

Ludvík Mucha se narodil v Ervěnicích 29. června 1927, vystudoval obor zeměpis - dějepis a složil z obou předmětů státní zkoušky, ze zeměpisu v květnu r. 1950 s prospěchem velmi dobrým. Ve školním roce 1950-51 vyučoval na střední škole v Horním Jiřetíně, od září 1951 byl odborným redaktorem mapové redakce Orbis n.p. v Praze a od října 1952 je asistentem IV. platové třídy na zdejší fakultě.

Vzhledem k nadprůměrným znalostem odborným, pracovní pílí a svědomitosti, které slibovaly, že z Ludvíka Muchy může se stát na trvalo odborný pracovník v kartografii, byl v r. 1952 vedoucím kartografického oddělení navržen na aspiranturu a vykonal příslušnou zkoušku. Ježto však v té době nebylo jiné vhodné osoby pro obsazení místa asistentského při tomto oddělení, nastoupil Ludvík Mucha na místo asistenta a je dnes jediným asistentem kartografického oddělení.

L. Mucha vypracoval velmi zdařilou biografii českého kartografa Václava Merklase (publikováno v KP V, str. 19-40, 81-88), zabýval se historií prvního českého atlasu (KP VIII) a další články z české kartografie dokončuje. Zpracovává mapovou pozůstalost Kreibichovu, kterážto práce slibuje být velmi cenným přínosem k historické kartografické naší literatuře. Ludvík Mucha pracuje však stejně intenzivně na soudobé kartografii a účastní se na redakčních pracích u většiny dnes vydávaných nebo připravovaných mapových edicí v oboru působnosti ministerstva kultury.

Na specialisaci kartografie má přednášku Koncept geografické mapy a svěřen topografický výcvik a exkurse. Přednášel kartografii pro dálkové studium učitelů III. stupně, účastnil se recenzování učebnic zeměpisu, spolupracoval s Čs. rozhlasem a pod.

Bližší rozbor práce L. Muchy spolu s návrhem bude dodán na předepsaných formulářích.



*J. Hlavinka*

vedoucí katedry